ERRATA SHEET FOR REPRINT 3-94 ASHRAE/IESNA STANDARD 90.1-1989

Energy Efficient Design of New Buildings Except Low-Rise Residential Buildings

September 16, 1994

The corrections listed in this errata sheet apply to all copies of ASHRAE/IESNA Standard 90.1-1989 published GG 3/94 on the outside back cover. The corrections that are shaded apply to previous editions of the standard as well.

Page **Erratum** 23 The text in the columns below Table 6-6c is reversed. Section 6.6.5 should be on the left and Section 6.6.6 should be on the right. 23 In the notes for Table 6.6, note a, the term "power adjustment factor" is incorrect and should be changed to "area factor". 29 In Table 8-1 the ULPAs referred to in the description for Speculative Buildings are found in Table 6-5, not Table 6-6. 32 Below Equation 8-5 where the LPD shall be one of the following, in item 1, the equation should be changed from "(LPD=ILPA-GLA)" to "(LPD=ILPA/GLA)". 32 Below Equation 8-5 where the LPD shall be one of the following, item 2, the system performance criteria are found in Section 6.6, not in Section 6.5.4. Section 11.4.4.1.2 should be Section 11.4.4.2 without the 1. 103 117 In Attachment 13A, fourth paragraph, change "157,600 W" to "157,000 W". In the left column, middle of the page, change the reference to "1.75 kW/ft²" to 118 "1.75 W/ft²".